

# 雷凌混合动力到店发售 零价差引爆“混动+”潮流

售价13.98万元至15.98万元,订单量突破6000台



日前,广汽丰田首款混合动力中级车——雷凌双擎在全国正式上市。即日起,雷凌双擎以13.98万元至15.98万元的亲民价亮相广汽丰田新盛瑞安店,恭迎广大车友到店鉴赏!

据悉,雷凌双擎在10月29日发布后,立即成为消费者争先抢购的明星新车。仅用17天时间,雷凌双擎便收获超过3000台订单,首月订单突破5000台。截至12月9日,雷凌双擎的累计订单量已突破6000台,预示着以双擎科技驱动的混合动力时代即将到来。

动力方面,雷凌双擎搭载了丰田

最为先进和成熟的混动式强混合动力系统,在实现100kW最大综合功率的同时,油耗比同级汽油车降低超过30%。并且,雷凌双擎将混合动力汽车的价格历史性地推进13万元区间,完全抹平了与同级普通汽油车的价格鸿沟,首次实现“零价差”。

此外,雷凌双擎在研发过程中经历了严苛的品质验证,拥有高品质、高可靠性和高耐用性的“广丰制造”基因。蓄电池组具有和整车相同的使用寿命,整个使用周期既不需要外接充电,也不需要额外的养护。广汽丰田还为雷凌双擎量身定制了整车5年14万公里、混合动力蓄电池8年

20万公里的双擎专属质保政策,让消费者全方位受益。

目前,现在订车还可享受“四大豪礼”:

1. 双擎潮贷:首付2成,超低利率享1年0息或4年/8万公里免费基础保养;
2. 双擎银行:5千元预订,月返1500元;
3. 置换油礼:换双擎,比油耗,最高享3000元置换环保奖励;
4. 专属保修换双擎,尊享5年/14万公里延保服务,享8年/20万公里混合动力蓄电池免费维护或更换。

## 东风日产瑞安东晨专营店11周年庆 老客户增换购可享三大豪礼

转眼间,东风日产瑞安东晨专营店迎来了11周岁生日。记者获悉,为了更好地回馈11年来广大车主的支持,该店推出一系列针对老客户的回馈活动,本月老客户增购、换购可享店庆三大豪礼:

### 老客户增换购

东风日产保有客户“增换购”,就有机会获得3年10万公里免费保养。介绍亲友成功购车可赢取价值300元礼品代金券,老车主即可获得500积分,新车主有机会获得2次免费保养(不含首二保)。

### 新逍客半税特惠购

本月购买全新逍车型即可享受购置税减半优惠。除了国家规定的1.6L及以下排量车型外,针对2.0L的新逍客,该店也承担一半购置税,相当于享受到购置税减半优惠。

### 贴心保养礼

本月购买新蓝鸟、新楼兰全系车型,即赠送2年/6万公里基础保养;本月购买新蓝鸟、新楼兰全系车型且从购车时连续3年购买指定平安保险的客户,赠送的基础保养增加到3年/10万公里。

## 驾驶学堂

### 何时更换机油? 视具体情况而定!

**车友林小姐问:**最近,我在微信朋友圈看到了一则“5000公里换机油,骗了国人几十年的假话”的帖子。帖子中声称,国外同款车型换机油里程多数达到1.5万公里以上,而国内要求为5000公里。我想问一下,汽车每行驶5000公里就一定要更换机油吗?

**解答:**是否更换机油和汽车行驶路况、环境有关,也与机油的品质有关,不能“一刀切”,普通机油一般行驶5000公里需要更换,全合成机油至少可以行驶1万公里。建议车主参

考汽车厂家提供的保养手册,不要一味听信网络传言。

之所以国内外更换机油公里数不同,是因为路况和油品都不同。国内一些4S店会要求车主5000公里或者根据要求的时间更换机油,否则出了问题拒绝质保。

机油的主要功能是润滑、清洁、散热。一般来说,新车首保是到3个月或者5000公里更换机油,过了首保、二保后,7500公里至1万公里更换都可以,这是业内的普遍做法。普通机油一般行驶5000公里就需要更

换,全合成机油至少可以使用1万公里。至于该不该换机油,除了看驾驶时间和行驶里程,还可以自己看一看机油,如果已有碎屑等杂质就要及时更换,否则可能会损害发动机。

如果您的爱车也有什么毛病或问题,欢迎向本报汽车微信公众账号——瑞安日报车友汇(微信号:rarb-cyh)提问,我们将利用我们的资源,全力为您的爱车找出病因,为您提供一些参考,让爱车早日“康复”。

## 用车小贴士

### 爱车安然过冬 注意事项

随着冬天的到来,打不着火、挂不上挡、玻璃上有霜等麻烦事也来了,使得原本就紧张忙碌的早晨,变得更加措手不及。因此,要使爱车安然过冬就必须注意有关事项。

#### 启动车时先给车辆自检时间

冬天启动车时要注意哪些?市民刘先生表示,他会先打开暖风让车子热一些,然后打开前车窗的暖风,让风挡玻璃上的霜雾尽快融化消散,然后再将车开走。而市民陈先生则表示,给汽车完全预热没有必要,凉车启动也可以正常行驶,汽车手册是有说明的。

据了解,许多司机都是凭着经验操作,根本不知道这样做是否正确。对此,我市一汽修店相关技术人员李师傅表示,冬季启动车时没有必要刻意将车热上好几分钟。“冬天汽车发动后转速很高,当车主看到转速恢复到原来的急速时就可以缓慢起步了,大约需要1分钟左右的时间,不用一定等到车出暖风才开动车,因为长时间急速对车辆不利,容易造成积碳增多,增加车主的养护成本。”

李师傅称,一般冬天启动车的时候,先把车钥匙插进去,转第一下先打起车,让车辆进行一下自检,只需约10秒钟的时间,车主可以利用这段时间系上安全带。“等到车辆自检完成后,会看到指针不摆了,各种指示灯也不再闪烁了,这个时候再旋转钥匙发动,对车辆比较好。”

#### 自动挡车升挡慢,应缓慢起步

在冬天,常有车主觉得自己的汽车无法正常启动,这到底是什么原因呢?对此,李师傅认为,目前汽车都是电瓶打火,如果启动不了的话很可能是电瓶出了问题。李师傅说,由于冬天气温较低,会对电瓶输出电流有影响。一般来说,电瓶分为两种,一种是免维护的,一种是加水的。这两种电瓶的使用寿命,都在两三年左右,如果时间超过了时限,电瓶就会老化,继而漏电,导致汽车无法正常启动。

李师傅表示,加水的电瓶,由于气温的关系,内部的水也会结冰,保存在电瓶的电量只有十几伏,第一次启车时,就会浪费10伏左右的电量,所以车子才会打不着火。“因此,我们建议车主一定要定期检查电瓶,尤其是车辆开了2年以后要根据检查情况及时更换电瓶,以免冬季来临给车主带来不必要的麻烦。”李师傅说。

前不久,市民林先生遇到了自动挡车升挡较慢的情况,他也做了检查,可车子本身并没有什么大问题,但只要气温降低,就会出现这个问题。对此,李师傅解释说,确实有不少车主都问过这个问题。“很多自动挡车的车主看到自己的爱车转速很好但还是不升挡,会怀疑变速箱出现了问题,其实并不是这样的。”李师傅说,由于冬天气温低,油的流动性差,油压达不到可能会引发上述问题。对此正确的做法是不要猛踩油门,慢点起步,等到发动机升到2000转时,松一下油门再踩就可以了。